

Regierungsratsbeschluss vom 10. September 2024

Swisslos-Fonds-Beitrag, SwiLo-Nr. 2024.289: Verein Theater Arlecchino - Theaterproduktion «Mary Poppins»

P241303

1. Der Regierungsrat bewilligt dem Verein Theater Arlecchino für die Theaterproduktion «Mary Poppins», welche vom 19. Oktober und 22. Dezember 2024 im Theater Arlecchino am Walkeweg aufgeführt wird, einen Beitrag aus dem Swisslos-Fonds in Höhe von Fr. 35'000.

Begründung

Der Regierungsrat hat dem Verein Theater Arlecchino für die Theaterproduktion «Mary Poppins» einen Beitrag aus dem Swisslos-Fonds in Höhe von Fr. 35'000 bewilligt. Das Stück von Pamela L, Travers wird vom 19. Oktober bis 22. Dezember 2024 im Theater Arlecchino am Walkeweg aufgeführt. Es richtet sich in einer Dialektfassung in erster Linie an Kinder. Diese können – wie die von Mary Poppins im Stück betreuten Kinder – im Theater aus dem Alltag ausbrechen, fantastische Geschichten erleben und so neue Erfahrungen sammeln. Das Stück ist eine von fünf Eigenproduktionen des Theaters für Kinder und Familien in der Saison 2024/2025.

